

贵州黔西南州、吉林延边、重庆万州、新疆库车纳入目的地 宁波职工可出省疗休养了

本报讯(记者 滕华 通讯员 许嘉琛) 宁波职工的疗休养福利有了重大变化。昨日,记者从市总工会获悉,贵州省黔西南州、吉林省延边州、重庆市万州区、新疆维吾尔自治区阿克苏地区库车县等地,被纳入到宁波职工疗休养目的地。

在日前由市总工会、市财政局、市旅游发展委员会等六部门联合印发的《关于进一步加强宁波市职工疗休养工作的通知》中,提出在坚持职工疗休养“原则上以省内为主”的前提下,将我市对口支援帮扶的贵州省黔西南州、吉林省延边州、重庆市万州区、新疆维吾尔自治区阿克苏地区库车县等地,纳入到宁波职工疗休养目的地范围。

旅游目的地变远了,时间上也做了相应的调整。记者注意到,《通知》中对每批次职工疗休养时间“一般不超过5天”的规定进行了细化,允许职工疗休养组织单位根据实际情况选择一年一次、二年一次或者三年一次的组织方式,一年一次的不超过5天,二年、三年一次的不超过7天。选择二年一次或三年一次组织方式的单位,可组织职工开展跨省疗休养活动。疗休养费用严格控制每年每人2000元,个人经费可以累加,各单位年度疗休养经费总额不变。

据悉,我市有关部门还将与上述对口帮扶地区签订职工疗休养双边合作协议,为这些地区的单位来甬开展职工疗休养开辟绿色通道,提供统一的优惠价格和优质服务;适时出台配套激励政策,鼓励我市旅行社深度参与对口帮扶地区的旅游合作,对一个年度内双向组织游客达2000人次以上且排名靠前的给予一定补助。

市总工会相关负责人表示,对职工疗休养目的地做出的这一调整,不但可以促进职工疗休养工作的健康有序发展,进一步满足职工多样化的疗休养需求,也可以有效挖掘我市对口支援帮扶地区旅游资源的生态、文化价值,助力扶贫攻坚。

阅读延伸

① 职工小A的单位选择安排一年一次的疗休养,小A只能在省内进行疗休养,不可去省外,他有2000元疗休养经费,可疗休养的时间不超过5天。

② 职工小B的单位选择安排两年一次的休养,小B去年没有参加,今年选择去省外疗休养,因此他有4000元疗休养经费,可疗休养的时间不超过7天。

③ 职工小C的单位选择安排三年一次的疗休养,小C前两年都没有参加,第三年选择去省外疗休养,因此他有6000元疗休养经费,可疗休养的时间不超过7天。

宁波银行专栏

宁波银行

获“最受投资者尊重上市公司”奖

“2017年度最受投资者尊重的上市公司”评选结果近日在北京揭晓,宁波银行荣获“最受投资者尊重上市公司”奖。

本次评选活动由中国上市公司协会联合中国证券投资者保护基金公司、上海证券交易所、深圳证券交易所、中国证券业协会、中国证券投资基金业协会、中证中小投资者服务中心有限责任公司共同主办,从3500多家A股上市公司中评选出100家“最受投资者尊重的上市公司”。

宁波银行获得这一荣誉,既是资本市场对宁波银行经营业绩和管理水平的充分肯定,也是对宁波银行投资者关系的高度认可。

成立21年以来,宁波银行锐意进取,稳打稳扎,展现出优秀的经营管理能力和成长性,获得了良好的市场口碑。2017年,在成立20周年和上市10周年之际,宁波银行经营业绩继续稳健增长,核心竞争力进一步增强。

这一年,宁波银行在探索中小银行差异化的发展道路上继续前行,持续积累在各个领域的比较优势,努力打造成中国银行业中一家具备差异化核心竞争力,在细分市场客户服务上具备比较优势的优秀商业银行。

这一年,宁波银行核心竞争力逐步显现。宁波银行持续深化利润中心建设,持续提升子公司永赢基金管理有限公司和永赢金融租赁有限公司的可持续发展能力,形成更加多元化的盈利布局,全行可

持续发展能力显著增强。

这一年,宁波银行稳健经营能力显著增强。宁波银行以全面风险管理为指引,不断提升风险管理措施的针对性和有效性,推进集中作业、贷后回访、4+N预警等重点工作,风险管理体系持续完善。2017年底,宁波银行不良贷款率0.82%,在银行同业中继续保持较低水平,体现出良好的风险管理能力和稳健经营能力。

在努力开拓经营的同时,宁波银行始终将经营管理与履行社会责任紧密结合。2017年,宁波银行助力宁波“名城名都”建设,助推宁波“中国制造2025”试点示范城市建设,不断提升服务实体经济的实效;加快发展普惠金融业务,积极支持小微企业发展,通过“快审快贷2.0”、“转贷融”、“税务贷”等产品,提升金融服务水平;发挥银行自身优势,完善基层服务网络,创新金融产品,如推出“路路通”小额信用产品,因地制宜地开展各项扶贫工作。

2018年,宁波银行立足当前,不断夯实发展基础,着眼长远,持续积累比较优势,推动公司持续稳健发展。宁波银行也将秉承重视投资者、尊重投资者、回报投资者的理念,不断提高投资者保护水平,持续为股东创造价值。



探访鄞江庙会的文化密码^②

两大文豪与四明首镇的交集 庙会将鄞江文脉“串”在一起

一千多年前,一位以狂放与诗名享誉的诗人曾来到鄞江岸边,端坐在响岩石上,望夕阳西下,江流东去。投竿而钓之间,诗人俯仰乾坤,饮酒赋诗。因他来过,那诗人端坐的钓鱼台从此就叫做“贺公钓台”。他,就是李白笔下的“风流贺季真”——唐代著名诗人贺知章。

在鄞江古镇,关于文人骚客的记载与传说很多。最出名的莫过于唐代诗人贺知章与唐宋八大家之一的王安石。仔细品味这两位“文坛大咖”与鄞江的渊源,就能明白鄞江庙会为何传承千年盛而不衰。

两大文豪与鄞江的交集

唐代著名诗人贺知章自号“四明狂客”,有人至今纳闷,贺大诗人何不以故乡绍兴的会稽山和镜湖为名号?

这还要从苍茫悠远的四明山说起。四明山在东晋时就引得葛洪前来寻山问水,历经千年风雨,到唐朝时已是道教的第九洞天。四明山下的古镇鄞江,成为高蹈出世的地标。

公元744年,经过大半生宦海沉浮的贺大诗人已年过八旬,突然做出了告老还乡、出家为道的惊人之举。而他最终选择的落脚之地就是鄞江。唐玄宗在《送贺知章归四明》赋中写道:“天宝三年,太子宾客贺知章……志期入道……”

那是一个艳阳高照的秋天上午,贺知章从故乡会稽山出发,一路纵酒高歌,听孤雁长鸣、江水浅唱,看层林尽染、枫叶如霜。有一天,他在一户人家园子里坐下来,对主人说,我和你认识,只是偶然发现林间有清泉,心下欢喜,才闯了进来。主人家,你不要发愁,买酒的钱,我有的是!这个场景出自《题袁氏别业》,白纸黑字,这留在纸上的印迹,成为他曾来过鄞江的确证。“少小离家老大回,乡音无改鬓毛衰。儿童相见不相识,笑问客从何处来。”贺大诗人最终把鄞江当成了“第二故乡”。

岁月已过去多年,鄞江古镇留下了许多关于贺公的传说。据说贺大诗人隐居在鄞江的别墅名高尚宅,现残存高尚宅遗址及民国廿二年“高尚宅钓台记”石碑。镇上有凉亭,名为贺公亭,亭内书有一副对联:鄞云岭横高尚宅,响岩潮湍贺公台。

说起王安石,有更多传说与鄞江有关。“忆昨初为海上行,日斜来往看潮生。如今身是西归客,回首山川觉有情。”王安石这首名为《铁幢浦》的诗据说是其1047年游历鄞江期间所作。据后世考证,这也为王安石要离开鄞县之时的恋恋不舍之作。

庙会把所有的人文历史串了起来

这种类似的记载和传说还有很多,给鄞江的人文历史写下了重重的一笔,留下了一座座高山仰止的文脉。当地人告诉记者,去鄞江游玩,就像喝一坛陈年老酒,要慢慢品味。

记者梳理发现,鄞江作为鄞县的古县城,深厚的文化底蕴通过庙会这个形式串连了起来,从而让其古老而又漫长的历史文化更加灿若繁星。鄞江镇政府相关负责人说,如今的鄞江庙会不单单是一场庙会,更是一个经济、文化、旅游等的综合体,人们在游玩的同时,更能触摸到一段段历史。特别是随着鄞江“风情古城、山水小镇”建设的深入推进,鄞江庙会也被赋予新的使命,承载新的希望。

记者 边城雨 通讯员 吴佳怡

镇海中学将在台州成立分校 签约仪式昨天上午举行

本报讯(记者 徐叶 通讯员 曾昊溟) 昨天上午,镇海、台州两地签署了教育合作协议,计划建立镇海中学台州分校。镇海中学校长吴国平说,“这是镇海中学第一次跨出宁波市办分校,将选派骨干教师进行教学管理,促进两地优质教育资源发展。”

据了解,“镇中系”的蛟川书院、蛟川双语小学、杭州湾科学中学等都已成为基础教育中的佼佼者。镇海中学还与青田、庆元、象山、龙游、仙居、黄岩、新疆库车、贵州普安等地的学校开展交流合作。

作为一个地级市,台州与镇海的“不对等合作”,折射出的是台州对优质基础教育的渴求。“镇中的到来,将极大提升台州基础教育水平。”台州市副市长吴丽慧在致辞中提到。